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Rok se s rokem sešel a na škole opět 
proběhlo rozloučení s žáky devátých tříd. 
Akce se konala v obřadní síni zdejší rad-
nice. Krátkou řeč k žákům devátých tříd 
pronesla paní ředitelka a také pan sta-
rosta, který jim popřál mnoho úspěchů 
v budoucím životě. Za žáky se rozloučila 
Magdaléna Bordášová. Rozloučení bylo 
velmi milé a dojemné. Žáci si pak ve 
svých třídách připravili malé pohoštění 

a rozloučili se s celým učitelským sbo-
rem. Uvědomili si, že je to naposled, co 
jsou všichni pospolu jako třída. Další 
kroky je již zavedou každého jiným smě-
rem, ale snad se do naší školy budou rádi 
vracet na různé akce nebo v budoucnu 
jako posila našeho učitelského sboru. 
Skončila jedna etapa jejich života a začíná 
další. My jim přejeme, aby byla úspěšná.

Martina Linhartová, ZŠ Vrchlického

„Růže a čas“ byl název VI. ročníku výstavy 
„Bartovická růže“, kterou pořádali bartovičtí 
zahrádkáři v Klubu důchodců v Bartovicích. 
Nad výstavou již tradičně převzal záštitu měst-
ský obvod a poskytl nám část finančních pro-
středků z dotací a grantů.

Jako vždy jsme měli obavy, zda budeme mít 
dost rostlinného materiálu a kolik 
se nám podaří zajistit předmětů 
doplňkové dekorace (letos funk- 
čních i nefunkčních hodin). Nej- 
větší obavy však byly z toho, kolik 
návštěvníků se přijde po dvouleté 
kovidové pauze na naši výstavu 
podívat. Naštěstí byly naše obavy 
zbytečné. Osvědčený realizační 
tým se pustil s vervou do práce 
podle předem přijatého harmono-
gramu.

Amatérští „f loristé“ vytvářeli konstrukce 
pro doprovodnou zeleň a hodiny, na ně pak byly 
umisťovány vázy s růžemi a květinové kompo-
zice. Nechyběla ani bylinková stěna s uvedením 
názvů jednotlivých bylin. Samostatný prostor 
dostaly růže městského obvodu, získané se svo-
lením správce zeleně.

Návš těv n í k y potěši la 
i dobře zásobená „Osvěžovna“.

Na čtvrteční večer se nám 
podařilo zajistit koncert stu-
dentů a pedagogů Janáčkovy 
konzervatoře Ostrava. Cit- 
livě vybrané skladby a písně 
dojaly přítomné posluchače, 
kteř í nešet ř ili potleskem. 
Škoda jen, že silná bouřka 
omezila počet posluchačů  
na 27.

A co nás jako organizátory potěšilo?
-  Zjištění, že po vynucené přestávce není 

výstava jen záležitostí zahrádkářů. Exponá- 
ty poskytlo 35 vystavovatelů, z toho 11 na- 
šich spoluobčanů z Bartovic a Radvanic  
a 24 zahrádkářů.

-  Účast dětí z MŠ Bartovice, MŠ Radvanice 
a ZŠ Bartovice, které pozorně sledovaly 
výklad a nadšeně odpovídaly na následné 
otázky. Zaskočil nás dotaz, kolik je na výstavě 
hodin, takže počítali nejen žáci ZŠ, ale i peda-
gogové a nakonec i organizátoři. Společně 
dospěli ke konečnému číslu 44 kusů.
Celková účast se nedostala na rekordních  

350 návštěvníků z V. ročníku, ale s 220 návštěv-
níky patřila k průměrným.

Závěrem děkujeme všem vystavovatelům 
a návštěvníkům za zájem o naši výstavu a rádi  
se s vámi setkáme na VII. ročníku „Bartovické 
růže“.

Za ZO ČZS Ostrava-Bartovice
Anna Hálová a Jarka Bergerová

Výstava „Bartovická růže“

rOzlOuČeNÍ s deVáťáKY



Vedení městkého obvodu 
dlouhodobě usiluje o moderni-
zaci společnosti Liberty Ostrava 
a zlepšení výrobních procesů 
dle nejmodernějších dostupných 
technologií, aby se co nejvíce 
minimalizoval dopad na životní 
prostředí. Společnost Liberty 
Ostrava z hlediska tuhých zne-
čišťujících látek patří stále mezi 
největší znečišťovatele v ČR 
a tento prach má bohužel nepří-
znivý vliv na naše zdraví.

Nechceme být svědky situa- 
ce, kdy majitel vydělá miliardy 
a zanechá za sebou jen zastara-
lou a nefunkční fabriku. Naší 
prioritou při modernizaci bylo odstavení sta-
rých koksárenských baterií.

O nové ocelárně se hovoří více než dvacet let 
a jsem rád, že jsme mohli se společností Liberty 
spolupracovat na procesu EIA, kde jsme se 
dohodli na všech našich požadavcích a výstavbě 
jedné z nejmodernějších oceláren v Evropě. Dne 
8. 7., po několika měsících vyjednávání, jsme 
byli svědky podpisu smlouvy výstavby této 
nové ocelárny. Smlouva má přes 1300 stran 
a zavazuje dodavatele k výstavbě dvou hybrid-
ních pecí v hodnotě 8,6 miliard Kč. Jde o jednu 
z největších investic v historii hutě. 

Stavba by měla trvat 38 měsíců od zahájení 
a po jejím dokončení bude vyráběna ocel až ze 
40 % šrotu, díky čemuž budou menší požadavky 

na prvovýrobu z železné rudy a dojde k uzavření 
koksárenské baterie VKP 11, která je za svou 
životností více než 20 let.

Další navazující velkou investicí je přivedení 
nadměrně vysokého el. vedení, které by mělo 
dovolit nové ocelárně vyrobit ocel až ze 100 % 
šrotu. Občané městského obvodu by měli pocítit 
20 až 35% změnu na snížení znečišťujících látek 
v ovzduší po dokončení všech etap a uzavření 
koksárenských baterií.

Jedná se tedy o historicky nejvýznamnější 
akci na zlepšení životního prostředí v Rad- 
vanicích a Bartovicích. Díky opravě a rekon-
strukci bude provoz ve společnosti zachován 
a do budoucna bude znamenat udržení pracov-
ních míst.  Aleš Boháč, starosta

Rada městského obvodu na 81. schůzi 
konané dne 22. června 2022 mimo jiné
- rozhodla o uzavření smlouvy o dílo na reali-

zaci akce „Oprava zpevněných ploch kolem 
budovy radnice v k.ú. Radvanice“ se společ-
ností Ostravské městské lesy a zeleň, s.r.o.,

- projednala majetkové záležitosti: rozhodla 
o udělení souhlasu a nesouhlasu s umístěním 
a provedením staveb inženýrských sítí na 
pozemcích městského obvodu, rozhodla 
o uzavření smluv a budoucích smluv o zřízení 
věcného břemene-služebnosti k umístění sta-
veb přípojek na pozemcích města; projednala 
záležitosti týkající se pozemků,

- projednala záležitosti bytového fondu měst-
ského obvodu,

- souhlasila s uzavřením darovací smlouvy na 
vybavení vč. bytových doplňků pro 6 byto-
vých jednotek, které jsou vyčleněny pro 
uprchlíky z Ukrajiny, na ulici Pátova 4 a Pá- 
tova 6 v Ostravě-Radvanicích,

- projednala finanční záležitosti: schválila 
poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu 
městského obvodu spolkům a schválila roz-
počtové opatření,

- projednala školské záležitosti.
Kateřina Zdražilová, tajemnice
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z jednání místní 
samosprávy

Okolí bartovických 
domů s pečovatelskou 
službou změnilo vzhled

V blízkosti společenského domu a dvou 
domů pro seniory v Bartovicích došlo k revi-
talizaci zeleně, přibyly nové chodníky, 
lavičky, altán, vyvýšené truhlíky, písková 
plocha pro pétanque a šest posilovacích 
strojů určených nejen obyvatelům domů pro 
seniory, ale i široké veřejnosti.

Aleš Boháč, starosta

Hřbitov 
v Bartovicích

V průběhu července jsme dokončili další 
r ekon s t r u kc i  chod n í k ů na  h ř bi t ově 
v Bartovicích, převážně v místech urnových 
hrobů. Díky této rekonstrukci může hřbitov 
nabídnout dalších více než 40 míst urnových 
hrobů. Zároveň pro zvýšení bezpečnosti 
a zkvalitnění služby hřbitova nově v celé 
jeho historii zde svítí veřejné osvětlení.

Aleš Boháč, starosta

Nová ocelárna 
ve společnosti liberty Ostrava

Nové smuteční 
skříňky

Městský obvod Radvanice a Bartovice 
pořídil tři nové smuteční skříňky určené pro 
úmrtní oznámení. Původní skříňky byly 
zastaralé, nekryté a nevyhovovaly povětr-
nostním podmínkám. Na některém z míst 
skříňka úplně chyběla. Tyto nové skříňky 
doplnily již šestici skříněk, které jsme umís-
tili také nové celkem nedávno. Občané si 
mohou úmrtní oznámení vyvěšovat sami. 
Dvířka skříňky se otevírají směrem nahoru, 
místo pro její otevření je označeno šipkou. 

Smuteční skříňky naleznete na těchto místech:
• Zastávka U Káňů (Radvanice)
• Hřbitov Radvanice
• ZŠ Havláskova na ul. Těšínská 

(Radvanice)
• Zastávka U Samoobsluhy (Bartovice)
• Ul. Na Svahu – (Radvanice)
• Zastávka Pod Tratí – (Bartovice)
• V zastávce Ještěrka (Bartovice)
• Zastávka Václavek (Bartovice)
• Hřbitov Bartovice

Doufáme, že skř íňky budou dlouho 
důstojně sloužit účelu, ke kterému byly poří-
zeny, a nestanou se terčem útoků vandalů.

Odbor OaVV

Oprava chodníku 
u radnice 
městského obvodu

V rámci revitalizace zeleně financované 
z Norských fondů dochází souběžně 
i k rekonstrukci chodníku v prostorách před 
r a d n ic í  s m ě r e m ke  š kole  i  š kolc e . 
Předpokládané ukončení prací je stanoveno 
na konec září 2022. Vstup do budovy radnice 
je nyní zadním vchodem ze dvora.
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Volby do Senátu Parlamentu České repub-
liky, do zastupitelstev obcí a zastupitelstev 
městských obvodů ve statutárních městech 
vyhlásil prezident republiky svým rozhodnutím 
č. 81/2022 Sb. ze dne 5. dubna 2022 a budou se 
konat ve dvou dnech, v pátek 23. září 2022 od 
14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 
24. září 2022 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 

Volby do zastupitelstev obcí:
Hlasování probíhá pouze ve dnech voleb ve 

volebních místnostech České republiky.
Voličem do zastupitelstev obcí je

státní občan ČR, který nejpozději 24. září 2022 • 
dovrší 18 let a má v obci trvalý pobyt,
občan jiného členského státu EU, který nej-• 
později 24. září 2022 dovrší 18 let, má v obci 
trvalý nebo registrovaný přechodný pobyt 
a požádal o zápis do dodatku stálého seznamu 
voličů.
Hlasovací lístek může být vytištěn obou-

stranně. V takovém případě je v zápatí uve-
den text „Pokračování na druhé straně“.

Volby do zastupitelstev obcí se konají spo-
lečně s volbami do Senátu Parlamentu České 
republiky. Úřední obálky a hlasovací lístky pro 
jednotlivé volby jsou tak od sebe barevně odli-
šeny. Hlasovací lístek a úřední obálka pro volby 
do zastupitelstev obcí jsou barvy šedé, hlasovací 
lístky a úřední obálka pro volby do Senátu jsou 
barvy žluté.

Hlasovací lístky obdrží voliči nejpozději  
3 dny přede dnem voleb (20. září 2022).
Prokázání totožnosti

Volič musí ve volební místnosti prokázat 
svou totožnost a státní občanství České 
republiky

platným občanským průkazem,• 
platným cestovním pasem České republiky,• 
jde-li o cizince, průkazem o povolení k trva-• 
lému pobytu nebo potvrzením o přechodném 
pobytu (od 2. 8. 2021 osvědčením o regi- 
straci). 
Každý volič hlasuje osobně, zastoupení 

není přípustné.
Hlasovací lístek je nutné upravit jedním 

z uvedených způsobů:
Označit křížkem ve čtverečku v záhlaví 1. 
sloupce před názvem volební strany pouze 
jednu volební stranu. Tím je dán hlas kan- 
didátům této volební strany v pořadí dle  
hlasovacího lístku v počtu, kolik členů zastu-
pitelstva obce má být voleno.
Označit v rámečcích před jmény kandidátů 2. 
křížkem toho kandidáta, pro kterého volič 
hlasuje, a to z kterékoli volební strany. 
Nejvýše lze označit tolik kandidátů, kolik 
členů zastupitelstva obce má být zvoleno.
Kombinovat oba způsoby a označit křížkem 3. 
jednu volební stranu a dále v rámečku před 
jménem kandidáta další kandidáty z libovol-
ných ostatních volebních stran. V tomto pří-
padě je dán hlas jednotlivě označeným 
kandidátům. Z označené volební strany je 
dán hlas podle pořadí na hlasovacím lístku 
pouze tolika kandidátům, kolik zbývá do 
počtu volených členů zastupitelstva.

Pokud volič označí křížkem volební stranu, 
neoznačuje již v této volební straně konkrétní 
kandidáty. K označení kandidátů u této 
volební strany se v takovém případě nepři-
hlíží.
Volič musí dbát na to, aby do úřední obálky 

vložil pouze jeden hlasovací lístek, jinak je 
hlas voliče neplatný. Při souběhu voleb musí 
být hlasovací lístek vložen do úřední obálky 
téže barvy, jinak je hlas voliče neplatný. 

Do Zastupitelstva městského obvodu 
Radvanice a Bartovice má právo volit ten volič, 
který je v den voleb přihlášen k trvalému pobytu 
v tomto městském obvodu.

Tento volič vloží hlasovací lístek pro volby 
do Zastupitelstva města Ostravy (tento hlaso-
vací lístek je označen na levém okraji svislým 
pruhem růžové barvy) a hlasovací lístek pro 
volby do Zastupitelstva městského obvodu 
Radvanice a Bartovice do jedné úřední obálky.

Hlasování na zastupitelských úřadech 
České republiky a hlasování na voličský prů-
kaz ve volbách do zastupitelstev obcí není 
možné.

Volby do Senátu:
Hlasování probíhá pouze na území České 

republiky, a to ve 27 senátních volebních obvo-
dech, kde jsou volby do Senátu vyhlášeny. Volič 
může hlasovat pouze v tom volebním okrsku, 
kde je přihlášen k trvalému pobytu. Výjimkou 
jsou voliči hlasující na voličský průkaz.

Voličem je
občan České republiky, který nejpozději • 
24. září 2022 dovrší věku 18 let;
ve druhém kole pak i občan České republiky, • 
který nejpozději 1. října 2022 dovrší věku 18 
let.

Hlasovací lístky
Hlasovací lístky pro volby do Senátu jsou 

vytištěny pro každého kandidáta samostatně.
Volič musí ve volební místnosti prokázat 

svou totožnost a státní občanství České 
republiky

platným občanským průkazem nebo cestov-• 
ním pasem České republiky.

Druhé kolo voleb do Senátu
Pokud žádný z kandidátů nezíská v prvním 

kole voleb nadpoloviční většinu hlasů, bude se 
konat druhé kolo v pátek 30. září 2022 od 14.00 
hodin do 22.00 hodin a v sobotu 1. října 2022 
od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

Hlasovací lístky pro druhé kolo voleb již 
voliči nebudou dodány předem, ale volič je 
obdrží přímo ve volební místnosti ve dnech 
druhého kola voleb. 

Hlasování do přenosné volební schránky
Volič může ze závažných důvodů, zejména 

zdravotních, požádat obecní úřad a v den voleb 
svoji okrskovou volební komisi o to, aby mohl 
hlasovat mimo volební místnost do přenosné 
volební schránky. Okrsková volební komise 
však může vysílat své členy s přenosnou volební 

schránkou pouze v rámci svého volebního 
okrsku.

Kontaktní osoby:
Bc. Šárka Krkošková, tel. 599 416 121, 
email: skrkoskova@radvanice.ostrava.cz
Marcela Bartková, tel. 599 416 120, 
email: mbartkova@radvanice.ostrava.cz
Odkazy:
https://radvanice.ostrava.cz/volby
https://www.mvcr.cz/volby/

Informace o způsobu hlasování ve volbách do zastupitelstev obcí 
a senátu parlamentu Čr v roce 2022 

discgolfový 
turnaj

V sadu Šporovnice se v neděli 10. 7. 2022 
uskutečnila pátá Discgolfová liga Moravy 
a Slezska. Hráči a hráčky přijeli z různých koutů 
Slezska a Moravy (Olomouc, Brno…). Z vyjád-
ření hráčů vyplynulo jejich nadšení z úpravy 
discgolfového hřiště, náročnosti terénu, což 
v tomto případě přispívá k větší atraktivitě hry. 
Jsme velice rádi, že se naše hřiště těší velké obli- 
bě nejen našich občanů.

Úspěšný turnaj zakončil společný disc-
golfový pozdrav: „Ať to lítá!“ Všem vítě- 
zům blahopřejeme.

Martina Stankušová, místostarostka

Výročí fotbalistů
Fotbalový klub S. K. Radvanice ve spor- 

tovním areálu za benzínovou pumpou by  
v červenci 2022 oslavil výročí 90 let. Tento  
fotbalový klub, později TJ Baník Radvanice, 
dnes již bohužel není aktivní a je velká škoda, 
že se při takovém významném výročí nedoká-
zali bývalí členové sejít. Ve sportovní tradici 
dnes svými aktivitami pokračuje „Ostravská 
sportovní“ ve spolupráci s FC Baník Ostrava. 
Fotbal zde trénuje mládež a převážně dívčí 
týmy všech věkových kategorií.

Areál, o který se jako správce více než  
15 let skvěle stará pan Zdeněk Jurčík, se 
městský obvod Radvanice a Bartovice snaží 
majetkově vypořádat, což se blíží ke zdár-
nému konci. Můžeme prozradit, že městský 
obvod bude v těchto místech usilovat o vý- 
stavbu sportovní kryté haly. (red)



5. 8. 19.00
Knajpa Tour 2022: 
Mendoš folk bard, 
Trnkovec, Radvanice

12. 8. 19.00

Knajpa Tour 2022: 
Posezení a degustace 
s cimbálovkou, vinárna 
U Sládků, Bartovice 

19. 8. 19.00
Knajpa Tour 2022: 
MIRABEL, restaurace 
U Vašíčků, Radvanice 

20. 8. 20.15

Letní kino: Croodsovi 
– Nový věk (rodinný 
film), ve dvoře radnice, 
Radvanice

20. 8. 21.45
Letní kino: Přání 
Ježíškovi, ve dvoře 
radnice, Radvanice

26. 8. 19.00

Knajpa Tour 2022: 
DŽETRO clasic rock 
blues, restaurace 
U Káňů, Radvanice

v měsíci srpnu
Kalendář událostí

program srpen 2022
Pátek 5. 8. 19:00

Duo VIKTORIE – taneční zábava

Vstupné dobrovolné 

Neděle 7. 8. 16:00

Nedělní grilování s harmonikou – 
hraje Eda Rakus

Vstupné dobrovolné

Sobota 13. 8. 19:00

Večer u piána – vystoupí Lenka Černá 
a Béďa Buksa

Vstupné dobrovolné 

Čtvrtek 18. 8. 17:00

Jam Session – Setkání muzikantů 
a fanoušků dobré muziky. Všichni jsou 
zváni, nástroje s sebou.
Vstupné dobrovolné

Pátek 26. 8. 19:00

Two Guitars & DIDI – Večer plný 
nejen rockových hitů v akustickém 
podání dvojice Two Guitars, na cajón 
doprovází Zdeno „Didi“ Hajdučák.

Vstupné dobrovolné 

RaB noviny 4

Statutární město Ostrava, městský obvod 
Radvanice a Bartovice i v letošním roce připra-
vil pro své občany očkování psů proti vzteklině 
s možností označit psa čipem. Očkování bude 
provádět privátní veterinární ordinace MVDr. 
Jiřího Toty, CSc. Tato ordinace byla požádána 
o spolupráci proto, že se nachází na území měst-
ského obvodu Radvanice a Bartovice. 

Očkování je povinné na základě zákona  
č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně 
některých souvisejících zákonů (veterinární 
zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Dále připomínáme, že podle novely veteri-
nárního zákona musí být každý pes na území 
ČR od 1. 1. 2020 označen čipem, jinak nemůže 
být očkován proti vzteklině. 

Termíny:
 STŘEDA 14. ZÁŘÍ 2022 
10:00–11:00 a 16:00–17:00 
v Ostravě‑Bartovicích 
ve veterinární ordinaci 
MVDr. Jiřího Toty, CSc., 
Pod Březinkou 406/6 

 STŘEDA 21. ZÁŘÍ 2022
10:00–11:30 a 16:00–17:00 
v Ostravě‑Radvanicích
u hasičské zbrojnice z ul. Havláskova 
od základní školy

Cena za očkování je stanovena na 120,- Kč za 
jednoletou vakcínu. Bude možné zvolit si i vak-
cínu tříletou za 320,- Kč. Poplatek bude vybrán 
v místě konání očkování. V ceně je zahrnut vete-
rinární výkon, cena vakcíny a zdravotnického 
materiálu, potvrzení o očkování.

Upozornění!
Z bezpečnostních důvodů je nutné, aby před-

vedení psi byli opatřeni náhubkem a doprová-
zela je dospělá osoba. 

Náhradní termín očkování není stanoven. 
Majitelé psů mají možnost psy dovakcínovat ve 
veterinární ordinaci v Ostravě-Bartovicích 
(pondělí, úterý, čtvrtek a pátek od 17:00 do 
19:00), případně si očkování zajistit v jiné vete-
rinární ordinaci již za plnou cenu. 

Případné dotazy směřujte na Lucii Bart- 
kovou: lbartkova@radvanice.ostrava.cz nebo 
na tel. 599 416 133. Odbor FaR

pOzVáNKa 
na povinné očkování psů proti vzteklině

Vítání občánků
Sobotní dopoledne 25. června 2022 patřilo 

našim nejmenším občánkům. V obřadní síni na 
radnici městského obvodu se totiž konalo vítání 
občánků. K rodičům a dalším přítomným pro-
m luv i l a  pa n í  m í s t o s t a ros t k a  Ma r t i n a 
Stankušová, která slavnostně přivítala v našem 
obvodu milou Natálku, Bedřišku a Leonku 
a milého Sebastiánka. Rodičům popřála hodně 
zdraví, vytrvalosti a úspěchů při výchově dítěte. 
Program tradičně zpestřily děti, tentokrát z Ma- 
teřské školy Za Ještěrkou z Ostravy-Bartovic, 
pod vedením paní učitelky Marcely Krysty- 
jánové. Po vystoupení dětí se rodiče podepsali 
do pamětní kroniky, obdrželi dárkovou tašku 
a maminky květiny. Nakonec děťátko položili 
do kolébky, u které je vyfotografoval pan Ro- 
man Pecháček. Všechny fotografie slavnost-
ního obřadu jsou zdokumentované na fleškách, 
které rodičům věnuje jako dodatečný dárek 
vedení městského obvodu. Rodiče si je mohou 
vyzvedávat na matrice úřadu, č. dv. 14. 

Slavnost skončila a rodiče, prarodiče 
a ostatní přítomní odcházeli s hezkým pocitem 
právě strávených chvil. Přejeme všem malým 
občánkům, aby vyrůstali v láskyplné náruči 
svých rodičů v hřejivém prostředí domova.

Odbor OaVV

Vinařský košt 
s cimbálovkou

Po dlouhé covidové pauze se ve vinařství 
U Sládků v Bartovicích konala krásná akce 
pro milovníky dobrého vína a cimbálové 
muziky. Členům klubů důchodců v Radva- 
nicích a Bartovicích věnovalo vedení měst-
ského obvodu Radvanice a Bartovice tuto 
společenskou akci jako dárek za onu dlou- 
hou dobu, kdy se nekonaly žádné kulturní 
a společenské akce. K poslechu a dobré 
náladě hrála cimbálovka Petra Kollára, 
občerstvení bylo zajištěno – kromě vína se 
podávala opékaná klobáska, pivo i káva. 
Lidé si s kapelou zazpívali a pan Sládek dopl-
nil kolorit večera četbou úryvku z vlastní 
knihy. Atmosféra byla výborná, seniorům se 
nechtělo vůbec domů. Počasí se také vyda-
řilo a všichni již plánovali, že si určitě akci na 
podzim pro velký úspěch zopakují.

Martina Stankušová, 
 místostarostka
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Základní organizace 
Českého zahrádkářského 
svazu v Bartovicích hledá 

pracovníka pro 
obsluhu moštárny 

ve spolkové budově na Březové 18 
v Bartovicích. Pracovní doba je dle telefo-

nické domluvy obsluhy se zájemci o mošto-
vání. Moštovací období zahájíme v polovině 

srpna a potrvá do konce října. 
Platíme 5 Kč za litr vyrobeného moštu. 
Zaučení obsluhy provedeme na místě. 

Zájemci volejte 
na t. č. 777 309 138, př. Červený.

ČZS Bartovice

Svou pololetní činnost zakončili členové 
Klubu důchodců Radvanice zájezdem dne 30. 6. 
směrem do Úsova. Navštívili levandulový sta-
tek Bezděkov. Bezděkov je malá vesnička neda-
leko Úsova v místech, kde úrodná Haná začíná 
pomalu přecházet v Úsovskou vrchovinu. 
Levandulový statek nabízí různé služby – náš 
zájezd využil procházku kolem levandulového 

pole, komentovanou prohlídku a degustaci 
levandulových specialit. V levandulovém 
obchůdku bylo možné zakoupit dárkové před-
měty a výrobky z levandule.

Oběd dle vlastního dřívějšího výběru byl 
zajištěn v příjemné restauraci před Olomoucí. 

Na zpáteční cestě bylo naší poslední zastáv-
kou město Olomouc.

Za přípravu a organizaci zájezdu děkujeme 
paní Sabině Trefné. 

Marie Pěkníková, KD Radvanice

zájezd členů Klubu důchodců radvanice

Radvanice: 22.–23. srpna 2022  Q

(pondělí přistavení, úterý dopoledne odvoz)

1. ul. Na Hrázkách – garáže 1 ks 
2. křižovatka Těšínská x Na Ostří – 

u Unimetry 1 ks
3. křižovatka Úvozní x Pastrňákova 1 ks
4. křižovatka Výzkumná x Turgeněvova 1 ks
5. Trnkovec – křižovatka Pošepného x Hutní  1 ks
6. ul. Čechovova – nad bývalým kinem 1 ks
7. ul. Dalimilova – hřiště DTJ 1 ks
8. křižovatka Haškova x Ludvíkova 1 ks
9. ul. Kobrova 2 ks

Radvanice: 23.–24. srpna 2022   Q

(úterý přistavení, středa dopoledne odvoz)

1. ul. Vrchlického – u školy 2 ks
2. křižovatka Čapkova x Radvanická
  (u kominictví) 1 ks
3. ul. Karvinská – u samoobsluhy 1 ks
4. křižovatka Třanovského x Karvinská 1 ks
5. křižovatka U Stavisek x Čapkova 1 ks
6. křižovatka Za Šachtou x Šmídova
 (býv. Míroděv) 2 ks
7. ul. Šmídova – točna autobusu 1 ks
8. křižovatka Na Svahu x Kozácká 1 ks
9. křižovatka Újezdní x Na Stezce 1 ks

Bartovice: 24.–25. srpna 2022  Q

(středa přistavení, čtvrtek dopoledne odvoz)

1. křižovatka Dvorová x Radova 1 ks
2. křižovatka Těšínská x U Samoobsluhy 
 (na okraji zpevněné plochy  

před prodejnou) 1 ks

3. křižovatka Bartovická x Za Školkou 1 ks
4. křižovatka Paškova x U Lesíka  1 ks
5. křižovatka Bémova x Klaklova 1 ks
6. křižovatka Bémova x K Rybníkům 1 ks
7. křižovatka Za Ještěrkou x U Pramenů 1 ks 

Bartovice: 25.–26. srpna 2022   Q

(čtvrtek přistavení, pátek dopoledne odvoz)

1. křižovatka Těšínská x Maryčky 
 Magdonové 1 ks
2. křižovatka Majovského x Na Okraji 1 ks
3. křižovatka Březová x Sousedská 1 ks
4. ul. Těšínská – parkoviště u Ozdravného 
 centra Ještěrka 1 ks
5. křižovatka Nad Lučinou x Pod Bažant- 

nicí 1 ks
6. křižovatka Na Pasekách x U Důlňáku  

– vedle cykloodpočívárny 2 ks
7. ul. U Důlňáku – před podjezdem 
 u zahrádek 1 ks

Apelujeme, prosím, na vaši ohleduplnost – 
nedávejte do kontejnerů materiál, který tam 
nepatří. Do kontejneru nepatří popel z domác-
nosti, stavební suť a domovní odpad.

Občané našeho obvodu mohou dále využívat 
sběrný dvůr na ulici Lihovarská v Ostravě -Rad- 
vanicích, který je otevřen v období duben–říjen od 
pondělí do pátku v době od 9.00 do 19.00 hod. 
a v sobotu v době od 8.00 do 14.00 hod. 

Aleš Boháč, starosta

ÚKlIdOVá aKCe – léto 2022
Statutární město Ostrava, městský obvod Radvanice a Bartovice v rámci pomoci občanům 

v řešení problémů s velkoobjemovými odpady z domácností ve spolupráci se společností OZO 
Ostrava, s.r.o., umístí velkoobjemové kontejnery na osvědčená místa v městském obvodu:

Dne 29. září 2022 by oslavila 75 let paní 

Magdaléna Rucká 

Dne 27. srpna 2019 dotlouklo její srdce, 
které nás tolik milovalo.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
Manžel Antonín  

a dcery Anna a Renáta s rodinami
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Školní rok utekl jako voda a nadešel čas roz-
loučit se s našimi předškoláky. Popřáli jsme 
dětem spoustu úspěchů v další významné etapě 
jejich života. Letos nám počasí nepřálo a celou 

slavnost jsme byli nuceni pár minut před zaháje-
ním přesunout do tříd, kde děti předvedly svá 
vystoupení. Ve třídě „Pastelky“ proběhlo paso-
vání předškoláků v talárech. Děti slavnostně 
nastoupily, složily slib a následně je paní ředi-
telka pasovala na školáky a obdarovala je malým 
dárečkem. Vedení městského obvodu k němu 
přidalo ještě krásnou knihu. Poté probíhal ve 

třídě zábavný animační program a nechybělo 
ani něco dobrého na zub. Druhý den děti dová-
děly na skákacím hradě na zahradě mateřské 
školy. I přes deštivé počasí jsme si den užili 
s plnou parádou. 

Přejeme krásné prázdniny a školákům 
spoustu jedniček.

MŠ Ostrava-Radvanice

zahradní slavnost v mateřské škole radvanice

Ve středu 15. 6. se sešly všechny tři třídy 
Mateřské školy Za Ještěrkou v Bartovicích na 
své zahradě, kde nás navštívili hasiči z Ostra- 
vy-Radvanic. Přijeli dvěma hasičskými auty 
a připravili pro děti velmi poutavý program. 
Předvedli svou zásahovou výstroj a vysvětlo-
vali, co obnáší práce hasičů a kdy a na jaké číslo 
se hasiči volají.

Děti měly možnost prohlédnout si hasičský 
automobil zvenku i zevnitř a také si mohly otes-
tovat, jak se v něm sedí. Mohly si vyzkoušet 

hasičský oblek i helmu. Také si zkusily shodit 
připravené kužely proudem vody z hadice 
a viděly, do jaké výšky dosáhne žebřík z hasič-
ského záchranného vozidla. Rovněž zhlédly 
ukázku toho, co se stane, když se vařící olej hasí 
vodou. Na rozloučenou hasiči dětem pustili 
majáček i sirénu. 

Návštěva hasičů byla pro všechny nejen zají-
mavým, ale i zábavným setkáním. Moc děku-
jeme za krásné dopoledne. 

Kolektiv MŠ v Bartovicích

zahrada mateřské 
školy Bartovice

V průběhu měsíce května došlo na naší 
školní zahradě k výměně pěti nevyhovují-
cích dřevěných herních prvků za nové z aká-
tového dřeva. Máme nový vláček, sanitku, 
policejní auto, jeep a trojkolku. Dodavatelem 
byla firma Gerlich Odry s.r.o. Nové herní 
prvky byly pořízeny z finančního příspěvku 
zřizovatele, za což mu velmi děkujeme. 
Nadšení dětí z nové zahrady je obrovské 
a všichni se moc těšíme na nové zážitky.

Kolektiv MŠ Bartovice

Hasiči v mateřské škole



Dnešní moderní doba nahrává podvod- 
níkům, kteří se svou obětí nemusejí přijít do 
fyzického kontaktu. Stačí jim pouze telefon 
a věrohodný scénář, aby svou oběť připravili 
o několik desítek či stovek tisíc korun!

K velmi častým scénářům takových 
podvodníků patří vydávání se za ban-
kovního úředníka. Pachatel volá se 
smyšleným příběhem o napadení ban-
kovního účtu, snaží se ve své oběti 
vyvolat strach o její finanční prostředky 
a pod tímto tlakem donutit volaného, 
aby neodkladně převedl své peníze na 
zabezpečený účet a nepřišel tak o své 
úspory. K tomuto pachatelé využívají 
tzv. spoofing. To znamená, že používají 
napodobeninu čísla banky, případně 
policie. 

Během telefonního hovoru pachatel 
nabádá volaného, aby vybral veškerou 
finanční hotovost, případně si ještě sjed-
nal úvěr a celý tento finanční obnos 
následně vložil do bitcoinmatu. Před vlo-
žením hotovosti zašle své oběti QR kódy, 
na základě kterých je zapotřebí peníze do 
vkladomatu vložit. Tyto kódy 
mají údajně zajistit vklad na 
zabezpečený účet. Pro zvýšení 
věrohodnosti svého tvrzení 
pachatel coby bankovní úřed-
ník přepojí poškozeného  
na falešného policistu, který 
doporučí s bankéřem spolu-
pracovat dle sdělených infor-
mací. Poškozený pak v obavě 
o své peníze pachateli vyhoví, 
peníze vkládá v dobré víře do 
bitcoinmatu, avšak tímto kro-
kem se připraví o vloženou 
finanční hotovost.

Policisté v této oblasti mi- 
mo jiné věnují velkou pozor-
nost preventivním aktivitám, 
aby se tyto informace dostaly 

k co největšímu počtu občanů a ti se následně 
nestávali dalšími podvedenými. Jednou z těchto 
aktivit je i umisťování preventivních letáků 
s varováním přímo na bitcoinmaty. Největší 

dosah informovanosti však zajišťuje spolupráce 
s médii a bankovními ústavy. 

Miroslav Kolátek,oddělení prevence,
KŘ Policie Moravskoslezského kraje

- inzerce

Uzávěrka příštího čísla 15. 8. 2022

KOMINICTVÍ 
RADOVAN

IČ: 74447971 
e-mail:  

kominictvi1@seznam.cz 
tel.: 605 379 799
Nabízím vám:

•	 pravidelnou	kontrolu	
spalinových	cest	

•	 vložkování	a	frézování	
komínů	

•	 čištění	komínů	a	kouřovodů	
•	 veškeré	další	kominické	

práce	za	NÍZKÉ	CENY	
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pOzOr na falešné bankéře! 
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